



RETIFICAÇÃO Nº 023/2024
EDITAL Nº 014/2024 DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO
SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA PREFEITURA DE TRÊS PASSOS

O MUNICÍPIO DE TRÊS PASSOS - RS, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital de abertura de inscrições para o Processo Seletivo Público, a ser realizado pelo **CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA DO RIO GRANDE DO SUL – CIEE – RS**, destinado ao preenchimento de vagas de estágio e formação de cadastro de reserva, para estudantes regularmente matriculados e com frequência regular em instituições de ensino superior, nos termos da Lei Federal 11.788/2008 e da Lei Municipal 5.194/2016, de 10/05/2016, para atuação nas diversas Secretarias do Município, conforme contrato 122/2023, e eventuais aditivos, do Processo de Licitação nº 129/2023, Pregão Presencial 105/2023. Esta retificação tem por finalidade alterar os itens: **3) QUADRO GERAL DE VAGAS**, ficando inalterado todos os demais itens do referido edital.

ONDE SE LÊ:

3) QUADRO GERAL DE VAGAS

| GRUPO | NÍVEL | CURSO | Nº DE VAGAS |
|-------|----------|--------------------------------|-------------|
| 1 | Superior | Administração | CR |
| 2 | Superior | Arquitetura | CR |
| 3 | Superior | Artes | CR |
| 4 | Superior | Biologia (Licenciatura) | CR |
| 5 | Superior | Ciências Contábeis | CR |
| 6 | Superior | Direito | CR |
| 7 | Superior | Educação Especial | CR |
| 8 | Superior | Educação Física (Licenciatura) | CR |
| 9 | Superior | Engenharia Civil | CR |
| 10 | Superior | Geografia (Licenciatura) | CR |
| 11 | Superior | História (Licenciatura) | CR |
| 12 | Superior | Informática | CR |
| 13 | Superior | Letras | CR |
| 14 | Superior | Matemática (Licenciatura) | CR |
| 15 | Superior | Pedagogia | CR |



LEIA-SE:

3) QUADRO GERAL DE VAGAS

| GRUPO | NÍVEL | CURSO | Nº DE VAGAS |
|--------------|-----------------|--------------------------------|--------------------|
| 1 | Superior | Administração | CR |
| 2 | Superior | Arquitetura | CR |
| 3 | Superior | Artes | CR |
| 4 | Superior | Agronomia | CR |
| 5 | Superior | Biologia (Licenciatura) | CR |
| 6 | Superior | Ciências Contábeis | CR |
| 7 | Superior | Direito | CR |
| 8 | Superior | Educação Especial | CR |
| 9 | Superior | Educação Física (Licenciatura) | CR |
| 10 | Superior | Engenharia Civil | CR |
| 11 | Superior | Geografia (Licenciatura) | CR |
| 12 | Superior | História (Licenciatura) | CR |
| 13 | Superior | Informática | CR |
| 14 | Superior | Letras | CR |
| 15 | Superior | Matemática (Licenciatura) | CR |
| 16 | Superior | Pedagogia | CR |

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE TRÊS PASSOS,
Aos 24 dias do mês de abril de 2024.

ARLEI LUIS TOMAZONI
Prefeito Municipal

CRISTIANE SEIDEL
Secretária Municipal de Administração